P, w201 aslooll ‘%‘,
- LS o wvigodl oSl 5 uibgll anyil 8,09 |
“ e sl Ww bl dp> ousSill 9 &yl dygp=ell droys SV
- . 8 sl &,0,18V1 &0l
2018/2017 gl JoVI t g gtud ausll aslaeyl agill
SR N TS A [0 LW T T OO o] s N\ FOAY
....................... :GIVb oyded] Olgiw 308 ot )] duwdlud) did) AoVl dRBU) oo T GIADY] dikiw§a o]
- - < s .
I Al e sl 1 ylas Y

12 blis

Lo g 5 G Ly g5l e 45y ol g
slsa)l § wog Ll
:251W‘M_1
1% el ple (e J9gud! LYl puus § gl 9o L -2

: 3 blis

dI oSy 1 88Lo) GluoYl glisy
o0 dows Olel dd LY
dadgll Jid sl § yaiug 9 Bl
DY) jamy 4ol

shas 3 elis JS e 3315 = -1
s Telde ,S31 sl d3el oo -2
..................................... 1 Ob Sl
S LaEY e ool as 25 -3

5 Y @

I'eau le café

la gl.\u‘

le thé le pain les pites

le saucisson la viande

le poulet le poisson

11 blis
Lo ObsSe (0 058 b Jlaxe d&1s GVl Loy
W osSd J&lus 5 Lo bed Jelds do 18 OlsSe s

Slsdl
oMel padl (yo t).'zlwl -1
..................................... M‘ el (U8

14 blis
LI &3l e Gl I OLISEYT op o0
L 355 5 dmall § Glpie USa s 31 I3
laale
§ druall e ol 85l JLIYI o -1

3 Okl @ LY IS Jodd S 130 -2

6L dobios

)
4 —
e,
SREEE
-
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le fromage les légumes les ceufs
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Dioxygéne — caractéristique — dioxyde de carbone.
La respiration est une............coceeuvuvunenenenn. des étres vivants, elle correspond a la
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